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 Србија и званично има кандидата за место генералног секретара Уједињених нација.
Вук Јеремић захвалио се Влади Србије која је подржала његову кандидатуру.

  Јеремић је у Вестима на ТВ Б92 рекао да је "велика част и привилегија представљати
своју земљу у оваквој међународној утакмици, као и да ће дати све од себе да представи
Србију у најбољем светлу".   

"Имамо шансу да се повећа углед наше земље у свету и ја ћу дати све што је у мојој моћи
да се представимо у најбољем светлу", казао је он.

  

Јеремић је додао и да је представљање кандидата у Њујорку почело већ данас, те да је
тим из Србије отпутовао у Њујорк. Он ће им се ускоро придружити.

  

"Учинићемо све да се изборимо за термин за представљање, иако смо већ закаснили,
али додатни квалитетет Србије у Њујорку је то што Србија одлази са припремљеним
програмом, платформом од 80 страна на којој је дуго рађено и надам се да ћемо добити
подршку већине", нагласио је он и додао да учествовање у трци за место генералног
секретара УН неће бити лако.

  

"Ово је једна од најважнијих функција и биће укрштени интереси свих великих сила, али
и других земаља", закључио је он и додао да је од изузетне важности учествовати у тој
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трци.

  

Подсећамо, Јеремић је био шеф дипломатије Србије, а за председавајућег Генералне
скупштине Уједињених нација изабран је 8. јуна 2012. године.

  

На тој функцији био је од 18. септембра 2012. до 17. септембра 2013. године.

  

На данашњој седници, Влада Србије именовала је Вука Јеремића за кандидата за
генералног секретара УН. Седницом Владе Србије у 14 часова председавала је
потпредседница Владе Зорана Михајловић.
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Остали кандидати су бивши словеначки председник Данило Тирк и некадашња шефица
хрватске дипломатије Весна Пусић, као и бивша министарка спољних послова Молдавије
Наталија Герман, преноси СТА.

  

Кандидовани су и бивши црногорски премијер Игор Лукшић, Ирина Бокова, бивша
министарка спољних послова Бугарске, Срђан Керим, некадашњи шеф македонске
дипломатије, Антонио Гутереш, бивши премијер Португалије, Хелен Кларк, бивша
премијерка Новог Зеланда.

  

У Уједињеним нацијама данас почиње неформални дијалог кандидата за генералног
секретара УН, која ће по први пут у историји бити јаван.

  

Први ће на реду бити шеф црногорске дипломатије Игор Лукшић, бивша бугарска
министарка спољних послова Ирина Бокова и некадашњи португалски премијер Антонио
Гутереш.

  

Очекује се да би, како се наводи, хрватска кандидаткиња Весна Пусић и словеначки
кандидат Данило Тирк требало да се представе у среду.

  

Неформални дијалог је нова пракса Генералне Скупштине УН, у циљу унапредења
транспарентност кандидати имати прилику да представе свој програм - визију будуће
реформе система УН, како би се одговорило изазовима 21. века.

  

За функцију деветог генералног секретара УН је за сада је пријављено осам кандидата,
а у трку за ту дужност државе чланице могу предлагати своје кандидате до краја јуна.

  

Вучић: Могућа подршка Вуку Јеремићу

  

Премијер Србије Александар Вучић није одбацио могућност да Влада Србије, касније по
подне, подржи кандидатуру Вука Јеремића за новог генералног секретара УН.
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"Могуће је, не бих искључио ту могућност", рекао је Вучић новинарима у Мостару.

  

  

(Блиц-Б92)
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